Iniciativa Contra el Foie Gras: protesta en la Embajada de Francia o Consulado francés de (la ciudad)
¡No a la excepción de Francia frente a la crueldad!

El próximo 21 de noviembre, en (la ciudad), activistas por los derechos de los animales (de la ONG XXX) se movilizarán frente a la Embajada Francesa en señal de protesta en contra de la alimentación forzada (gavage) de patos y gansos para la producción del foie gras. Esta iniciativa tiene lugar durante la Semana Mundial Contra el FoieGras, en apoyo al llamamiento de la ONG  Francesa L214, y de los grupos internacionales de Igualdad Animal.

Equipados con material audiovisual que muestra cómo las aves son cebadas en Francia, los activistas ocuparán (el nombre de la calle), y harán entrega de una carta al Embajador instando a Francia a acabar con la alimentación forzada dentro de sus fronteras. (o una corta descripción de vuestra iniciativa)
	Place of the action : add here
Time of the action : add here


A pesar de que el rechazo social frente al foie gras es creciente, y que en California, Israel, y numerosos países europeos, esta práctica ha sido prohibida, Francia se rige como uno de los últimos baluartes del foie gras. En respuesta al creciente cuestionamiento de la sociedad sobre esta práctica, el país ha optado por elevar el estatus del foie gras a “patrimonio cultural y gastronómico protegido”, celebrando el gavage como la “excepción cultural Francesa”.

La primera Semana Mundial Contra el Foie-Gras pretende atraer la atención internacional sobre el sufrimiento que el cebado provoca a estos animales.

«La imagen de Francia se ve mancillada por el trato deplorable que dan a los patos y gansos que son cebados para la producción del foie gras. Instamos a Francia a escribir una nueva página de su gastronomía quitando de su menú lo que no es más que el hígado hinchado y enfermo de un ave.» (cita del portavoz)

Acciones similares se efectuarán durante el mismo día en Londres, Stuttgart, Madrid, Burdeos (…)

El Gavage consiste en cebar a las aves con grandes cantidades de comida nutricionalmente desequilibrada usando tubos que son empujados por la garganta del animal. Para evitar que las aves escapen, normalmente son enjauladas. En dos semanas, el hígado incrementa diez veces su volumen. Por cada pato o ganso que muere alimentado naturalmente, el número de animales que mueren durante el cebado es veinte veces superior, a consecuencia de heridas o infecciones causadas por el tubo metálico que se les ha introducido forzosamente por la garganta, o debido al fallo de sus órganos vitales.
Nota a los editores:

·  Francia es el mayor productor mundial de foie gras: 20.000 toneladas de foie gras, que representan el 75% de la producción mundial.
· La Directiva Europea EC 98/58 especifica que “Ningún animal será provisto de comida o bebida de forma (…) que pueda causar sufrimiento o daño innecesario”.
· Sin embargo, cinco países de la UE aún producen foie gras: Francia, Bulgaria, Hungría, España y Bélgica.
· Los patos representan el mayor número de animales que son cebados: 40 millones de patos cebados y cientos de miles de gansos en Francia.
· Desde el 1 de Enero del 2011 la jaulas individuales están prohibidas por las regulaciones Europeas, pero Francia se ha auto permitido cinco años más para cumplir con la ley. Tres cuartos del foie gras Francés es producido mediante el cebado en jaulas individuales.
· El Comité Científico Europeo sobre la Salud Animal y el Bienestar Animal hace hincapié en que el cebado, como se practica en la actualidad, es perjudicial para el bienestar de las aves.
· En California se prohíbe vender foie gras desde Julio del 2012, y una ley similar se está estudiando para Israel.

· En varios países, los agentes de distribución más importantes se han comprometido a no vender foie gras por razones éticas: Coop Italia, SparNorway,  y virtualmente todas las distribuidoras a gran escala de Alemania.
