26 novembre 2014
Monsieur l'Ambassadeur,
Ce 26 novembre, dans plusieurs pays du monde, des actions se tiennent devant les ambassades de France. Cette mobilisation internationale est un appel à votre pays : un appel à mettre fin au gavage des canards et des oies pour la production de foie gras.
Parce que les animaux sont des êtres sensibles, le gavage est réprouvé par un nombre croissant de citoyens, d'entreprises agroalimentaires et de pays dans le monde.
La loi européenne spécifie qu' « aucun animal n'est alimenté ou abreuvé de telle sorte qu'il en résulte des souffrances ou des dommages inutiles ». Le Comité scientifique européen sur la santé et le bien-être animal souligne que « le gavage, tel qu'il est pratiqué aujourd'hui, est préjudiciable au bien-être des oiseaux. »
Pourtant, pour le foie gras, on administre de force aux oiseaux des aliments déséquilibrés en grande quantité à l'aide d'un tube enfoncé jusqu'au jabot. Pour empêcher les oiseaux de fuir, ils sont bloqués dans des cages individuelles (interdites depuis 2011 mais toujours utilisées) ou collectives. En deux semaines, le volume de leur foie est multiplié par dix. Jusqu'à vingt fois plus de canards ou d'oies meurent pendant cette période, en raison de blessures ou d’infections causées par le passage du tube métallique ou du fait de défaillance des organes vitaux.
Après la Californie, l’Inde a décidé d’interdire la commercialisation de foie gras sur son territoire en juillet 2014. Tandis que le foie gras recule dans le monde, les regards se tournent vers la France.
Soixante-quinze pour cent du foie gras mondial y est produit et consommé. En réponse à la remise en question croissante du gavage, la France a choisi de hisser le foie gras au rang de « patrimoine culturel et gastronomique protégé » et d’user de son influence internationale pour entraver toute initiative allant à l’encontre de l’industrie du foie gras. L'image de votre pays s'en trouve ternie par la souffrance ainsi cautionnée d'êtres sensibles et vulnérables.
Citoyens concernés par la souffrance des animaux, nous demandons à la France de mettre en oeuvre la réglementation européenne sur son territoire et d'y interdire le gavage des canards et des oies pour la production de foie gras.
Veuillez agréer, Monsieur l’Ambassadeur, l’assurance de notre très haute considération.
