Journée mondiale contre le foie gras : l'ambassade de France ciblée à (Ville)
 La France dénoncée pour la cruauté du foie gras
Ce 26 novembre, à (Ville), des militants pour la défense des animaux (de l'association XXX) se mobiliseront devant l'ambassade de France en signe d'opposition au gavage des canards et des oies pour le foie gras. Leur action s'inscrit dans le cadre de la Journée mondiale contre le foie gras, à l'appel de l'association française L214 et du groupe international Animal Equality.

Munis de visuels montrant des oiseaux gavés en France, les activistes occuperont la rue XXX et remettront une lettre à l'ambassadeur enjoignant la France, qui produit 73% du foie gras mondial, à mettre fin au gavage sur son territoire. (ou brève description de votre action)
L'opposition internationale au foie gras ne cesse de grandir : de la Californie à Israël, en passant par de nombreux pays d’Europe, le gavage des canards et des oies est désormais interdit. En juillet 2014, l’Inde a interdit l’importation du foie gras sur son territoire.

La Journée mondiale contre le Foie Gras veut attirer l'attention internationale sur les souffrances causées par le gavage et revendiquer l’abolition du gavage des canards et des oies en France.

« L'image de la France est ternie par le traitement déplorable des canards et des oies gavés pour le foie gras. Nous appelons ses dirigeants à écrire une nouvelle page de la gastronomie en rayant de la carte cet organe d'oiseau rendu malade. » citation du porte-parole XXXX
Ce jour, des actions similaires auront lieu à Londres, Paris , Berlin, Los Angeles... (…).

Le gavage consiste à administrer de force aux oiseaux des aliments déséquilibrés en grande quantité à l'aide d'un tube enfoncé jusqu'au jabot. Pour empêcher les oiseaux de fuir, ils sont généralement bloqués dans des cages. En deux semaines, le volume de leur foie est multiplié par dix. Jusqu'à vingt fois plus de canards ou d'oies meurent pendant cette période, en raison de blessures ou d'affections causées par le tube métallique ou du fait de défaillance des organes vitaux.
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Notes:

· La France est le premier producteur mondial de foie gras : 19 000 tonnes de foie gras et 73% de la production


· Le gavage est interdit dans toute l'Union européenne par la réglementation communautaire, mais 5 pays bénéficient d’une dérogation : France, Bulgarie, Hongrie, Espagne et Belgique

· Les canards sont les animaux gavés en plus grand nombre : 37 millions en France et quelques centaines de milliers d'oies.

· Les cages individuelles sont interdites depuis le 1er janvier 2011 par la réglementation européenne, mais la France, la Hongrie et l’Espagne continuent de les utiliser. La moitié de la production de foie gras français est issue de gavage en cages individuelles.

· La Directive européenne 98/58 CE spécifie qu' « aucun animal n'est alimenté ou abreuvé de telle sorte qu'il en résulte des souffrances ou des dommages inutiles ». 

· Le Comité scientifique européen sur la santé et le bien-être animal souligne que « le gavage, tel qu'il est pratiqué aujourd'hui, est préjudiciable au bien-être des oiseaux. »

· La vente de foie gras est bannie de Californie depuis juillet 2012, et l’Inde a interdit les importations de foie gras depuis juin 2014.

· Dans plusieurs pays, des acteurs majeurs de la grande distribution se sont engagés à ne pas vendre de foie gras pour des raisons éthiques : Coop Italia, Spar Novège, ou encore l’ensemble de la grande distribution en Allemagne.
